
 

Результаты итогового анкетирования родителей учащихся. 

 

 

вопрос да  нет  затрудняюсь 
с ответом 

Проявлял ли Ваш ребенок интерес к 
инструментальному исполнительству до начала 
занятий по программе «Выбери свой музыкальный 
инструмент»? 

7 5 3 

Все ли занятия по программе посетил Ваш ребенок? 8 7 0 

Делился ли ребёнок с Вами своими впечатлениями о 
занятиях? 

15 0 0 

Комфортно ли было Вашему ребёнку на занятиях? 15 0 0 

Нашёл ли Ваш ребёнок новых друзей в процессе 
обучения? 

5 2 8 

По Вашим наблюдениям, стал ли ребенок больше 
интересоваться музыкой и инструментальным 
исполнительством? 

12 0 3 

По Вашим наблюдениям, приобрел ли ребенок новые 
знания в области музыки и музыкальных 
инструментов? 

15 0 0 

По Вашему мнению, выбрал ли в итоге ребенок свой 
музыкальный инструмент после прохождения 
программы? 

15 0 0 

Появилось ли у Вашего ребенка желание продолжить 
обучение в музыкальной студии «Менестрель»? 

12 0 3 

Демонстрировал ли ребенок свои умения, 
приобретённые на занятиях, дома? 

8 6 1 

Понравилось ли Вам лично общение с педагогами 
студии? 

14 0 1 

Удобно ли Вам проведение занятий в летнее 
каникулярное время? 

13 0 2 

Удовлетворены ли Вы техническим оснащением и 
оборудованием студии «Менестрель»? 

14 0 1 

Порекомендуете ли Вы программу «Выбери свой 
музыкальный инструмент» своим друзьям и 
знакомым, имеющим детей в возрасте 6-14 лет? 

15 0 0 

итого 168 / 80% 20 / 9% 22 / 11% 

 



 

Положительная оценка родителями учащихся дополнительной 
общеобразовательной  программы «Выбери свой музыкальный инструмент» 
хорошо видна на диаграмме 

 


